至爱无悔! 真情汉子悉心呵护病妻13年

妻子遭遇车祸瘫痪,他辞去工作全职照顾:"跟我苦了大半辈子,我得管她下半辈子"

13年,每天24小时的陪伴与照顾,在平凡的日子中携手慢慢变老,是62岁的鲁 观雄与妻子的爱情故事。

2011年,妻子遭遇车祸,瘫痪在床,神经也受到了损伤,变得如同3岁幼童一般。鲁观雄辞去工作,全职在家照看妻子。"她跟着我苦了大半辈子,我得管着她的下半辈子。"承诺简单而朴实,这是属于老一辈的浪漫。



13年,每天24小时陪伴与照顾

9月11日10时许,暑气还未消散,家住常德市鼎城区的鲁观雄正忙着给妻子洗澡,用这种方式给妻子降温。

"这种天气特别容易着凉,空调吹多了怕她生病。"忙完一切,鲁观雄满头大汗,仔细而麻利地给妻子穿好

衣服,将她抱到轮椅上,推着妻子来 到厨房内,开始烹饪两人的午饭。

"不敢让她离开我的视线范围, 就怕她摔了。"13年,鲁观雄每天都 是这般,24小时陪伴守护着妻子。

2011年,打零工的妻子返家途中 遭遇严重车祸,昏迷不醒,所幸抢救及 时才保住生命,却也因此瘫痪在床。 这场意外后,妻子的神经因为受到严重损伤,变得如同3岁幼童一般。得知消息,在外打工的鲁观雄马上赶到妻子身边,辞去工作全职照顾她。

"她跟着我苦了大半辈子,没享过一 天福,为了供两个女儿读书,跟我一样打 好几份工。我得照顾她下半辈子,不能 辜负她。"承诺不是说说而已,往后的每 一天,鲁观雄都用实际行动兑现。

怕妻子无聊,鲁观雄每天都会推着她散步两小时;长期瘫痪在床,妻子四肢萎缩,他自学按摩,每隔几个小时就给妻子按摩;担心妻子长期久坐长褥疮,他用皮带将妻子绑在自己身上,让她靠着自己"站立"。在他的照顾下,瘫痪在床多年的妻子,总是整洁干净。

最大的愿望是妻子能慢慢好转

"每次带老伴儿去检查,医生们都说我照顾得好。"妻子露出如稚童般的笑容,鲁观雄温柔地替她捋了捋

头发,前半生的携手换来后半生的坚守,"虽然还不太认识人,但她现在能说话了,一年比一年好。"

"这些都是女儿们送过来的,老婆每月的药费就要两三千,两个娃都是好娃娃。"鲁观雄与妻子育有两女,老大今年37岁,老二今年35岁。鲁观雄坦言,如今家中的经济支出都是来源于两个孝顺的女儿。

妻子还未出车祸前,两人辛苦供养两个女儿上大学,别人不愿意做的脏活累活,夫妻俩就抢着去做,努力赚钱就是为了两个女儿可以安心念书。如今,大女儿在广州务工,小女儿则留在常德当老师。

"生活的道路对我来说不算平坦,但我觉得日子过下去还是要朝好的方向看。"鲁观雄说,妻子虽然还是不能时刻保持清醒,但偶尔能认出他和女儿,还能进行简单的交流,即使只有一点进步,他也十分满足,"最大的愿望就是妻子慢慢好转,我会一辈子守护她"。(据《三湘都市报》田甜)



网络安全宣传进校园

9月11日,江苏省兴化市司法局法治宣讲员 在兴化市景范学校给学生普及网络安全知识。

9月9日至15日,以"网络安全为人民,网络安全靠人民"为主题的2024年国家网络安全宣传周在全国范围内统一开展。多地学校组织相关活动,宣传网络安全理念、普及网络安全知识、推广网络安全技能。 新华社记者 周社根 摄

以色列被四龄童打碎文物修复后展出

以色列一家博物馆的一件文物 上月被一名4岁男孩打碎,这件事在 全球范围引发关注。该文物9月11 日经修复后重新展出,馆方称这起 事件具有"教育意义"。

据美联社报道,来自以色列北部的一家人8月23日参观位于以色列海法大学内的海赫特博物馆,家中最小的孩子不慎打碎一件至少有3000年历史的古瓮。媒体最初报道那名男孩5岁,后来修正为4岁。闯

祸后,这家人逃之夭夭。

父亲亚历克斯·盖勒后来告诉媒体记者,这个4岁的小儿子一向活泼好动,当时父亲听到古瓮摔碎的声音,第一反应就是心中默念"千万不要是我家娃闯祸",无奈事与愿违。

馆方随后寻找这家人,但并非为了 索赔。海赫特博物馆负责人茵巴尔·里 夫林说,馆方认为这起事件具有教育意 义,因此特意邀请盖勒一家再次前往博 物馆,近距离观察文物修复过程。 被打碎的古瓮出土于以色列撒马利亚地区。馆方形容此瓮"非常少见",因为同时期出土的其他瓮往往有残缺或破损。这家博物馆的办展理念是让人们尽可能近距离地欣赏文物,因此在展出时并未将瓮密封在透明展柜内。

修复专家利用3D成像技术,使用特制黏合剂修复了这只古瓮,但瓮体上可见裂纹,不复当初模样。

(据新华社 杨舒怡)

安全检测造假 日本最大铁路货运公司所有列车暂停运

日本货物铁道公司9月11日开始暂停全部货运列车运行,起因是该公司员工在列车车轮安全检测中有伪造数据等不当行为。

日本货物铁道公司是日本规模 最大的货运列车企业,也是日本唯 一在全国范围内运营货运列车的企 业。据这家公司9月10日通报,发 现该公司的3处铁路站场存在程序 不当问题,有员工在货运列车车轮 装配过程中伪造安全检测数据或忽 略"不理想"的数据。

据日本广播协会报道,日本国土交通省已要求这家公司对旗下所有货运列车进行紧急检查,以确保车轮装配的安全性。日本货物铁道公司9月11日决定,在安全性得到确认前,停运自己掌握的所有列车。

另据共同社报道,日本货物铁道公司计划于9月11日24时前恢复运营,并通过增加每节列车车厢有效载荷来最大限度地减少对物流造成的影响。

受日本货物铁道公司停运影响,部分包裹递送服务至少延迟一天,暂不清楚这次停运对日本全国物流的影响。

日本快递业巨头雅玛多控股集团有限公司说,受上述问题影响,部分日本国内长途包裹递送可能延迟一天以上。佐川急便公司、福山通运公司、西浓运输公司等日本物流企业同样受到波及,并就递送服务延误向客户致歉。(据新华社李彦南)

袭击牲畜 美国一群狼或被 强制"搬家"

美国科罗拉多州近来频发狼袭击牲畜事件,野生动物管理部门为此抓捕了6只狼,考虑给它们强制"搬家"。

据英国广播公司11日报道,被捕获的6只狼包含一只成年公狼、一只成年母狼和4只狼崽,属于同一个狼群,那只成年公狼是这几只狼中唯一的捕食者,承担着"养家糊口的重任"。调查显示,袭击牲畜的均为这只公狼。

科罗拉多州一个数据库的记录显示,今年1月以来,这只公狼至少15次袭击牛羊等牲畜,导致牲畜受伤和死亡,不少居民为此向有关部门投诉。

科罗拉多州野生动物管理部门本周证实,已经抓捕了这只公狼以及与它为伴的母狼和4只狼崽,将它们"关押在一个安全场所,等待评估和监测"。不过,成年公狼被抓获时"状态已经很糟糕,身上有多处伤",后于关押期间死亡。有关部门正在商讨后续如何处置其余5只狼,因为要放归野外部分取决于那几只狼崽是否具备捕食能力。

由于人类猎捕、挤压野狼生存空间等因素,科罗拉多州的野狼数量近年锐减。为提升野狼数量,科罗拉多州去年12月从俄勒冈州引入10只狼放归野外。这些狼繁衍生息,此次涉事的狼就与它们有关。然而,引入狼群并放归野外的做法引发争议,其效果有待进一步观察。

(据新华社 杨舒怡)